



李典和代表移交 24 万令吉作为 2016 年大马篮总金群利元首杯赞助费，左起叶理国、李典和、杨翠莲、蔡礼嫔、罗甘、赖俊瀚、陈桂发、杜法明及林兆兴。

赖俊翰：助篮运更专业

马篮总拟系列革新计划

(芙蓉 1 日讯) 马来西亚篮球总会总会长拿督赖俊翰指出，菲律宾的篮球运动实力已很高，新加坡、印尼和泰国也迎头赶上，因此大马篮总已拟定一系列的革新计划，希望球员、教练和裁判更加专业及符合国际标准。

他说，东南亚国家的篮球运动已蓬勃发展，所以我国篮球运动在各个方面都需向专业看齐，同时也希望一系列的改革能成为国家篮运的基础，以扎稳实力根基，争取最好的排名。

赖俊翰是在达城 d'tempat 俱乐部，出席第 4 届马来西亚 U20 金群利杯男女篮球锦标赛群英宴时，作出表示。

金群利集团董事经理拿督李典和为推广篮球运动，今年已前后捐出 304 万令吉。

李典和捐304万推广篮运

除了每年捐给森篮球总会 150 万令吉赞助基金，李典和在 2016 年也分别捐给第 4 届马来西亚 U20 金群利杯男女篮球锦标赛（20 万令吉）、2016 年拿督李典和元首杯全国篮球锦标赛（24 万令吉）、珍轩冠军杯参赛基金（20 万令吉）和拿督姚再添博士篮球场（60 万令吉），再额外增加 30 万令吉予森美兰篮球总会。



陈俊鸿（右五）和卓可慧（左四）代表移交“金篮球”给李典和（左五）及杨翠莲（右六）。

大会颁“金篮球”感激李典和贡献

为了感激李典和对篮球界的贡献，大会特颁发“金篮球”予李典和，由森州金群利集团男队队长陈俊鸿和女队队长卓可慧代为移交。

出席者包括马来西亚篮球总会前署理会长拿督贺绍发、芙蓉爱心洗肾中心主席拿汀蔡礼嫔、李典和夫人拿汀杨翠莲、金群利基金会主席拿督罗甘和筹委会主席林兆兴。

森美兰篮球总会长拿督李银芳代表拿督叶理国透露，李典和每年都会捐出 150 万予森篮总充运作基金，但该会发现该笔基金将会在 11 月耗尽，所以向李典和反映，对方二话不说，直接捐出 30 万令吉予该会。

李典和除了赞助总会外，更从 2015 年起，将连续赞助元首杯全国篮球锦标赛长达 5 年。